世界拳法会連盟規約　

The International Kenpo Kai Organization(IKKO) agreement
1.名称The name
世界拳法会連盟(IKKO)と称する。

It pretends to do The International Kenpo Kai Organization(IKKO).
2.目的The purpose
連盟は、世界各国の武道の交流と会員の知育・体育・徳育の向上を目的とする。

The IKKO has a purpose of the improvement of the alternating current of the martial art of world every country, and the intellectual training, the gym and the moral education of the member.
3. 会員の資格　The member's qualification

  武徳を協調と寛容の精神を持った人物を会員とする。

  Let a person with the soul of the morality of Budo, cooperation, and tolerance be the member.

4.本部The headquarters
本部は、日本国静岡県浜松市西丘町951とする。

The headquarters makes Japan Shizuoka Prefecture Hamamatsu City Nishioka 951.
5.役員The executive
会長：1名、副会長：3名以内、理事：5名以内　監事：1名

The chairman: One, the vice-president: Of within three , the trustee: Within five 、The inspector: One
連盟は、名誉会長、顧問をおくことが出来る。

The IKKO can place the honor chairman, the counsellor.
役員の任期The term of office of the executive
役員の任期は、2年とする。再選は、妨げない。

In the term of office of the executive, it is with 2. It doesn't hinder a reelection.
6.総会The general meeting
総会は、理事会を経て年に1回開催する。ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ開催も有効とし議決は、過半数をもって決定するする。

The general meeting holds once the year via the board of directors.

It makes the Internet holding, too, effective, and the decision has the majority and there is to decide.
7.連盟会費 The fee

会費、および運営にかかわる費用は、徴収することができる。

  The fee can be collected when required.

8.事業・活動The activity
事業・活動は、4月1日から翌年3月31日とし1年とする。

It makes the activity from April 1st to 1 of making March 31th of next year.
9.除名The expulsion
連盟の目的にそぐわない行為をしたとき除名とする。

It makes expulsion when doing the act which is unsuitable for the purpose of the IKKO.
10.退会The withdrawal
退会は、退会届を提出し承認を受ける。

It presents withdrawal  the document and the withdrawal gets approved.
9.その他The others
規約にない事項は、理事会にて承認を受けて総会で決する。

The item which is not in the agreement gets approved in the board of directors and it decides it in the general meeting.
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The January 1, 2005 Operation

PAGE  
1

